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以上の通り報告いたします。 年 月 日

サッカー協会会長殿

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　審 判 報 告 書　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①

競技会名
NTT西日本グループカップ静岡県ユースU12サッカー大会富士宮地区予選
兼　岳南朝日新聞社杯争奪少年サッカー大会　後期6年生サッカー大会

試合時間 40 延 長 戦 会 場 外神スポーツ広場A

日 時 2020 10 1 9

対 戦 富士宮 対 富士

結 果 2 1 1 0 1

35

主 審 芝川　富男 所属 FC芝川 副 審 １

1 延長( ＰＫ (

□□　△△○○ 所属 内房SSS

第４の審判員 △△　○○○○ 所属 FC芝川 副 審 ２ ○△　□□○△ 所属 内房SSS

競技場、用具の状態

競技場：土、数か所凹凸あり。雨天のため数か所水たまりあり。　用具：良好

警告（競技者・交代要員）

時間 チーム 番号 氏名 理由　※(  )内に [反/ラ/異/繰/遅/距/入/去] を記入し、具体的事由を記入

25 B 8 芝宮 賢治 ラ 相手選手の後方より、無謀にタックルをし倒した

10 Ａ 11 富士 太郎 遅 フリーキックでの再開時、規定の距離を守らず再開を遅らせた

35 Ａ 11 富士 太郎 異 主審に対し、言葉で判定に異議を示した

退場（競技者・交代要員） (詳細は重要事項報告書に記入し提出する。但し警告２についてはこの報告書のみでよい。)

時間 チーム 番号 氏名 理由　※不正、乱暴、つば、阻止(手)、阻止(他)、暴言、警告２

35 A 11 富士 太郎 警告2 2枚目の警告により退場とした

30 B 4 富川　一郎 不正 相手選手にスパイクの裏を向け、過剰な力でスライディングタックルを行った

警・退 時間 チーム 役職 氏名
理由

（警告）※反、異、遅、を記入し、具体的事由を記入
（退場）※乱暴、つば、暴言、警告２、詳細は重要事項に記入

警告・退場（チーム役員）

言葉により異議を示す

退場 36 A 監督 福田　諭吉 暴 意図的にテクニカルエリアを出て審判員に異議を示す

警告 14 B コーチ 伊川　博文 異

その他の報告事項

試合開始前のピッチ確認の際、ゴールネットの破損が見つかり補修を行ったため、試合開始時刻が

5分遅れました。

グリーンカード

富士宮　7番　西沢 三郎　選手

2020 10 1 主審署名 芝川　富男

富士宮

①合計得点を

A・Bの順番で

記入する。

②前半の得点を

A・Bの順番で

記入する。

③後半の得点を

A・Bの順番で

記入する。

⑥フルネームで記入する。

⑤実際の試合開始時間を記入する。

⑧競技場・用具共に問題ない場合は良好のみを記入する。

良好でない場合は状況を記入する。

⑦所属チーム名を記入する。

④延長戦、PK戦がない場合は、線を引いて消す。

⑩競技者に退場があった場合は、時間、チーム、番号、氏名、理

由を記入する。退場がなかった場合は、〆を記入し、空欄がない

ようにする。

⑪チーム役員に退場があった場合は、警告or退場、時間、チーム、役職、氏名、

理由を記入する。退場がなかった場合は、〆を記入し、空欄がないようにする。

⑬グリーンカードがない場合は特になしと記入する。

⑫特に何も報告事項がない場合は特になしと記入する。

⑭今日の日付を西暦で記入し、主審の氏名を記入する。

⑨警告があった場合は、時間、チーム、

番号、氏名、理由、具体的事由を記入す

る。警告がなかった場合は、〆を記入し、

空欄がないようにする。
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年 月 日 時 分 キックオフ

退場、その他の重要事項についての詳細

以上の通り報告いたします。 年 月 日

サッカー協会会長殿

NTT西日本グループカップ静岡県ユースU12サッカー大会富士宮地区予選
兼　岳南朝日新聞社杯争奪少年サッカー大会　後期6年生サッカー大会競技会名

対 戦 富士宮 対 富士

審判報告書(重要事項)

富士の4番　富川 一郎選手を退場処分にした件を以下のとおり報告します。

後半10分、富士宮の選手がハーフウェイライン付近でドリブルをしている際に、富士の富川選手が

スパイクの裏を向け、過剰な力でスライディングタックルを行ったため、退場処分と致しました。

富川選手がフィールド周辺から離れた後、試合を再開しました。

以上、報告いたします。

日 時 2020 10 1 9 35

富士宮の福田　諭吉監督を退場処分にした件を以下のとおり報告します。

後半15分富士宮の11番　富士 太郎選手に2枚目のイエローカードを出し、富士 太郎選手が退場となった

判定に対して意図的にテクニカルエリアを出て主審に対して異議を示したため、退場処分と致しました。

福田監督がフィールド周辺から離れた後、試合を再開しました。

以上、報告いたします。

2020 10 1 主審署名 芝川　富男

富士宮

②客観的な事象（競技規則を引用して書けるとより良い）、主審の下した決定、退場・退席後の競技者・交代

要員・交代して退いた競技者・役員の行動・態度を記入する。

退場が相手選手に対しての反則・行為である場合、その相手が誰であるかも記入する。

⑭今日の日付を西暦で記入し、主審の氏名を記入する。

①審判報告書と同様に重要事項報告書にも競技会名、対戦チー

ム名、試合キックオフ日時を記入する。
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以上の通り報告いたします。 年 月 日

サッカー協会会長殿

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　審 判 報 告 書　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①

競技会名
NTT西日本グループカップ静岡県ユースU12サッカー大会富士宮地区予選
兼　岳南朝日新聞社杯争奪少年サッカー大会　後期6年生サッカー大会

試合時間 40 延 長 戦 会 場 外神スポーツ広場A

日 時 2020 10 1 9

対 戦 富士宮 対 富士

結 果 2 1 1 0 1

35

主 審 芝川　富男 所属 FC芝川 副 審 １

1 延長( ＰＫ (

□□　△△○○ 所属 内房SSS

第４の審判員 △△　○○○○ 所属 FC芝川 副 審 ２ ○△　□□○△ 所属 内房SSS

競技場、用具の状態

競技場：土、数か所凹凸あり。雨天のため数か所水たまりあり。　用具：良好

警告（競技者・交代要員）

時間 チーム 番号 氏名 理由　※(  )内に [反/ラ/異/繰/遅/距/入/去] を記入し、具体的事由を記入

25 B 8 芝宮 賢治 ラ 相手選手の後方より、無謀にタックルをし倒した

10 Ａ 11 富士 太郎 遅 フリーキックでの再開時、規定の距離を守らず再開を遅らせた

35 Ａ 11 富士 太郎 異 主審に対し、言葉で判定に異議を示した

退場（競技者・交代要員） (詳細は重要事項報告書に記入し提出する。但し警告２についてはこの報告書のみでよい。)

時間 チーム 番号 氏名 理由　※不正、乱暴、つば、阻止(手)、阻止(他)、暴言、警告２

理由
（警告）※反、異、遅、を記入し、具体的事由を記入

（退場）※乱暴、つば、暴言、警告２、詳細は重要事項に記入

警告・退場（チーム役員）

30 B 4 富川　一郎

35 A 11 富士 太郎

警告 14 B コーチ 伊川　博文

警・退 時間 チーム 役職 氏名

退場 36 A 監督 福田　諭吉 暴 意図的にテクニカルエリアを出て審判員に異議を示す

富士宮

15分　富士宮　7番　西沢 三郎　選手

不正

警告2

相手選手にスパイクの裏を向け、過剰な力でスライディングタックルを行った

2枚目の警告により退場とした

異 言葉により異議を示す

その他の報告事項

試合開始前のピッチ確認の際、ゴールネットの破損が見つかり補修を行ったため、試合開始時刻が

5分遅れました。

グリーンカード

2020 10 1 主審署名 芝川　富男
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年 月 日 時 分 キックオフ

退場、その他の重要事項についての詳細

以上の通り報告いたします。 年 月 日

サッカー協会会長殿

以上、報告いたします。

福田監督がフィールド周辺から離れた後、試合を再開しました。

以上、報告いたします。

対 戦

日 時 1

審判報告書(重要事項)

競技会名

富士宮 対 富士

NTT西日本グループカップ静岡県ユースU12サッカー大会富士宮地区予選
兼　岳南朝日新聞社杯争奪少年サッカー大会　後期6年生サッカー大会

富川選手がフィールド周辺から離れた後、試合を再開しました。

富士宮の福田　諭吉監督を退場処分にした件を以下のとおり報告します。

後半15分富士宮の11番　富士 太郎選手に2枚目のイエローカードを出し、富士 太郎選手が退場となった

判定に対して意図的にテクニカルエリアを出て主審に対して異議を示したため、退場処分と致しました。

後半10分、富士宮の選手がハーフウェイライン付近でドリブルをしている際に、富士の富川選手が

スパイクの裏を向け、過剰な力でスライディングタックルを行ったため、退場処分と致しました。

2020 10 9 35

富士の4番　富川 一郎選手を退場処分にした件を以下のとおり報告します。

2020 10 1 主審署名 芝川　富男

富士宮


